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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce zpracovává aktuální téma pracovní motivace v aplikaci na zvolený podnik. Má 

přehlednou strukturu se vzájemně provázanými kapitolami. Teoretická část přehledně a v dostatečné 

míře vymezuje pojmy z oblasti motivace obecně a následně pak se zaměřením na pracovní motivaci. 

Tato část je zpracovaná s využitím adekvátních odborných zdrojů. Úvodní kapitoly praktické části 

poskytují potřebné vstupní informace o zvoleném podniku. Za klíčové kapitoly práce lze považovat 

kapitolu 2.3 obsahující strukturovaný popis aktuálního motivačního systému v daném podniku a 

kapitolu 2.4 prezentující realizované dotazníkové šetření. Výsledky šetření jsou prezentované 

v grafech a dostatečně komentované. Škoda, že se autorka nepokusila o porovnání výsledků 

v návaznosti alespoň na některou z charakteristik respondentů. Závěrečné shrnutí dotazníkového 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

šetření je provedeno s využitím přehledné tabulky a komentáři. Na základě předchozích zjištění 

autorka formulovala opatření pro řešenou oblast. Z hlediska kalkulace a obsahového zaměření by se 

dalo o některých návrzích diskutovat např. kalkulace Kurzu manažer či návrh každodenních porad 

všech oddělení. Nicméně, celkově se jedná o zdařilou práci. 

Z pohledu vedoucí práce pozitivně hodnotím samostatný a iniciativní přístup studentky ke zpracování 

bakalářské práce.    

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1) Z výsledků u otázky č. 8 vyplývá, že více než 60% respondentů má pocit, že nejsou dostatečně 

motivováni? Co lze vyvodit z tohoto zjištění?  

2) Existují rozdíly v odpovědích respondentů na otázku č. 8 z hlediska délky jejich působení 

v organizaci a z hlediska jejich věku?  Pokud ano, co uvedené pro podnik znamená?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 14. května, 2021       Podpis hodnotitele  
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